
Odločneje proti kršilcem
Predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana

Center je pred nedavnim razpravljalo o politično-
varnostnih razmerah v občini. Med drugim so člani
pr&dsedstva ugotovili, da so bili znani ukrepi ZIS in
zvezne skupščine v sedanjem težavnem gospodar-
skem položaju nujni in da so jih delovni Ijudje in
občani sprejeiiz razumevanjem. Predsedstvo pa med
drugim poudarja, da morajo ti ukrepi kakor tudi vsi
nadaljnji najti svoj odmev v planskih dokumentih in v
reso/udji za uresničevanje družbenega plana občine
za leto 1983.

Predsedstvo je poudarilo, da
je treba zagotoviti aktivno druž-
benopolitično delo v vseh sredi-
nah, s čimer naj bi ustvarili bolj-
ši odnos do ustvarjalnega stro-
kovnega dela ter dobrega go-
spodarjenja z družbenimi sred-
stvi. Zavzeti se moramo za pra-
vilno in pravično delitev potroš-
niških dobrin in za dosledno
uresničevanje sprejetih samou-
pravnih sporazumov in dogovo-
rov. Odločno bo treba ukrepati
proti tistim, ki ne bi spoštovali
sporazumov.

Za učinkovito uveljavljanje
sprejetih ukrepov moramo za-
gotoviti sodelovanje vseh de-
lovnih Ijudi in občanov, pred-
vsem pa tudi samoupravnih in-
teresnih skupnosti. Med nalo-
gami, ki jim mora SZDL posveti-
ti več pozornosti, je tudi uve-
Ijavljanje skupnosti stanovalcev
v hišah. Hišni sveti morajo sku-
paj z ustrezno strokovno službo
preveriti, če stanovalci dosle-
dno plačujejo obveznosti.

Delovni Ijudje in občani naše
občine so že doslej s številnimi
primeri dokazali, da podpirajo
težnje družbenopolitične skup-
nosti pri uresničevanju eko-
nomske stabilizacije. Aktivno so
sodelpvali in samozaščitno
ukrepali ob informacijah o shra-

njevanju zalog tekočih goriv na
neprimernih mestih. Pripravlje-
ni so sodelovati in ustvarjalno
delati, se marsičemu odreči in
izpolnjevati naloge, ki so pred
njimi. Imeti pa morajo zagotovi-
lo, da bomo tako ravnali vsi in
da bomo dosledni proti kršil-
cem sprejetih dogovorov.

Takoj po sprejetju ukrepov
ZIS in zvfezne skupščine so se v
krajevni skupnosti sestali komi-
teji za LO in družbeno samoza-
ščito, štabi za civilno zaščito in
vodstva družbenopolitičnih or-
ganizacij, ki so ocenili nastali
položaj, mobilizirali enote civil-
ne zaščite in hišne svete, ki so
začeli samozaščitno ukrepati. V
tem času so začeli bolje delati
tudi potrošniški sveti, komisija
za socialno skrbstvo in sveti
krajevnih skupnosti, da bi skup-
no ugotovili, kakšna je pre- •
skrba.

Med drugim lahko ugotovi-
mo, da potrošniškim svetom še
vedno ni uspelo, da bi skupaj s
trgovinskimi delovnimi organi-
zacijami zagotovili normalno in
enakomerno preskrbo vseh kra-
janov. Tudi velike trgovinske hi-
še še vedno niso pripravljene na
sodelovanje pri tem.

Pomembna je ugotovitev, da
občina Ljubljana Center ni za-

prta in da v njej kupujejo tudi
potrošniki iz širšega Ijubljan-
skega prostora. Predstavniki
krajevnih skupnosti menijo, da
bi bila potrebna širša podpora
potrošniškim svetom v krajev-
nih skupnostih tako na področ-
ju preskrbe z živili in gorivom
kakor tudi z drugimi najbolj nuj-
nimi življenjskimi potrebščina-
mi. Predvsem pa je to treba za-
gotoviti starejšim in bolehnim
občanom.

Pri uveljavljanju samozaščite
in varnostne kulture je predsed-
stvo OK SZDL ugotovilo, da se
nenehno izboljšujeta. Še več
pozornosti je treba posvetiti po-
žarni varnosti, preprečevanju
kršitev javnega reda in miru in
prometne varnosti. _

Med stališči in usmeritvami
naj omenimo nujnost, da po-
trošniški sveti skupaj s predsed-
stvi krajevnih konferenc in sa-
moupravnimi organi KS nene-
hno spremljajo stanje v preskrbi
krajanov in založenosti trgovin,
o čemer naj sproti informirajo
ustrezne službe v občini in me-
stu. V kraj^vnih konferencah
SZDL morajo posvetiti večjo po-
zornost starejšim in bolehnim
krajanom pri preskrbi s kurivom
in najnujnejšimi življenjskimi
potrebščinami. Večjo pozornost
morajo predsedstva krajevnih
konferenc posvetiti uveljavlja-
nju zakona o stanovanjskem
gospodarstvu ter povezovanju
organizacij združenega dela s
krajevnimi skupnostmi. Delovni
čas je treba prilagoditi tako, da
bo poraba energije še manjša.
Posebno pozornost bo treba
posvetiti zaposlovanju ter okre-
piti samozaščitno vzgojo tako v
organizacijah združenega dela
kot tudi v krajevnih skupnostih.


